



Carta de menús Bardo Beer & Food

https://carta.menu Belgrano 2285, Mar del Plata 7600, Argentina +542234958395 - https://www.facebook.com/bardomdq/









Aquí encontrarás el menú de Bardo Beer & Food en Mar del Plata. Actualmente hay 24 menús y bebidas en la lista. El restaurante es un lugar pequeño pero acogedor, con deliciosa comida pero con mala atención. A pesar de la demora en atender, la comida es muy buena, especialmente las hamburguesas. El ambiente es agradable pero el baño estaba sucio. Los precios son accesibles y ofrecen opciones tanto vegetarianas como para carnívoros. Aunque el servicio puede mejorar, la comida es excelente. En general, es un rincón confortable con una decoración encantadora. Recomendado para probar las hamburguesas y disfrutar de un ambiente acogedor y moderno.

Carta de menús Bardo Beer & Food



Bebidas No Alcohólicas

AGUA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Platos Principales

NACHOS

Bebidas

BEBIDAS

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Salsas

KETCHUP

Postres

MAGDALENAS

Platos Mexicanos

TACOS

Platos Veganos

HAMBURGUESA VEGANA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Refrescos

ZUMO DE NARANJA JUGO

Categoría De Restaurante

VEGETARIANO

VEGANO

Este Tipo De Platos Se Sirven

PIZZA

PAN

HAMBURGUESA

Ingredientes Utilizados



CEBOLLA LECHE

PAPAS

Carta de menús Bardo Beer & Food



Bardo Beer & Food

Belgrano 2285, Mar del Plata 7600, Argentina

Horario de apertura: Lunes 07:00 -02:00 Martes 07:00 -02:00 Miércoles 07:00 -02:00 Jueves 07:00 -02:00 Viernes 07:00 -03:00 Sábado 07:00 -03:00 Domingo 07:00 -02:00

Hecho con carta.menu

≥gallery image